



PROCES VERBAL FINAL
Nr.1307 din data de 13/12/2023

Cu privire la rezultatele finale privind selecția a doi membri studenți reprezentanți și doi membri studenți supleanți, în ordinea punctajelor obținute, pentru funcția de reprezentanți ai studenților în Consiliul de Administrație al Casei de Cultură a Studenților „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca.

Având în vedere:

Hotărârea nr. 801/2004 privind organizarea și funcționarea Caselor de Cultură ale Studenților și a Complexului Cultural Sportiv Studențesc Tei, cât și a regulamentului cadru al CCS „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca, art. 15, Alin (1)

Decizia comisiei cu nr.1306 din 12.12.2023, atașată, privind evaluarea finală a candidaților.

Au fost parcurse etapele de organizare privind selecția a doi studenți pentru funcția de reprezentanți ai studenților în Consiliul de Administrație al Casei de Cultură a Studenților „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca

Rezultatele finale privind selecția a doi studenți pentru funcția de reprezentanți ai studenților în consiliul de administrație al Casei de Cultură a Studenților „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca sunt următoarele, afișate astăzi, 13.12.2023 :

NUMAR MATRICOL CANDIDAT	PUNCAJ FINAL	REZULTAT FINAL CONCURS
1255	5,00	ADMIS/ REPREZENTAT MEMBRU C.A.
1256	4,83	ADMIS/ REPREZENTAT MEMBRU C.A.
1254	4,40	ADMIS/ MEMBRU SUPLEANT C.A.
1251	3,92	ADMIS/ MEMBRU SUPLEANT C.A.

Drept pentru care s-a încheiat proces verbal final astăzi, 13.12.2023 și va fi afișat pe canalele online ale instituției (site, Facebook), cât și la sediul instituției – avizier etaj II – partea stângă (coridor).

Președinte comisie – EC. Hanga Daniela



Nr.1306/12.12.2023

DECIZIE

privind selecția reprezentanților studenților în Consiliul de Administrație al Casei de Cultură a Studenților „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca

Având în vedere:

Hotărârea nr. 801/2004 privind organizarea și funcționarea Caselor de Cultură ale Studenților și a Complexului Cultural Sportiv Studentesc Tei, cât și a **regulamentului cadru al CCS „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca, art. 15, Alin (1)**, Consiliul de Administrație este format dintr-un număr impar de până la șapte (7) membri, dintre care în mod obligatoriu: directorul, directorul adjunct (unde există), contabilul șef, cel puțin un lucrător din compartimentul activității de educație non-formală, cât și minim **doi studenți**.

Prin urmare, s-a lansat apelul de selecție a doi studenți pentru funcția de reprezentant al studenților în Consiliul de Administrație al Casei de Cultură a Studenților „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca.

În vederea desfășurării selecției reprezentanților studenților pentru poziția de membri în consiliul de administrație al Casei de Cultură a Studenților „Dumitru Fărcaș”, s-a stabilit data limită pentru depunerea dosarelor ziua de 04.12.2023, orele 14:00, **selecția dosarelor** efectuându-se în data de 07/12/2023, orele 14:00, iar afișarea rezultatelor în data de 07/12/2023, orele 15:00. **În cadrul acestei probe toți candidații au fost considerați eligibili de către comisia pentru selecția reprezentanților studenților în Consiliul de Administrație al CCS „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca.**

În urma **probei orale** a concursului, desfășurată în data de 11/12/2023, începând cu ora 10:00, fiecare candidat și-a susținut o prezentare personală, urmată de o prezentare de viziune pe tema: „Modalități de îmbunătățire a activităților destinate studenților, în cadrul Casei de Cultură a Studenților „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca”. După finalizarea prezentărilor, **comisia pentru selecția reprezentanților studenților în Consiliul de Administrație al CCS „Dumitru Fărcaș” Cluj-Napoca** face cunoscut clasamentul candidaților:

1. Candidat cu număr matricol 1255
2. Candidat cu număr matricol 1256
3. Candidat cu număr matricol 1254
4. Candidat cu număr matricol 1251



STUDENȚILOR DUMITRU FĂRCAȘ
P-ȚA LUCIAN BLAGA, NR. 1-3
CUI: 4349110

Cele menționate se fac conform anunțului privind selecția reprezentanților studenților pentru poziția de membri în Consiliul de Administrație al Casei de Cultură a Studenților „Dimitru Fărcaș” Cluj-Napoca, dar și a Metodologiei pentru selecția reprezentanților studenților în Consiliul de Administrație al Caselor de Cultură ale Studenților, respectiv Complexului Cultural Sportiv Studentesc “Tei”.

Conform documentelor menționate anterior, candidații care au obținut cele mai mari punctaje în urma evaluării vor fi selectați astfel:

- a) Primii doi candidați în ordinea punctajelor vor fi numiți Reprezentanți ai Studenților în Consiliul de Administrație al Casei de Cultură pentru care candidează;*
- b) Candidații de pe locurile III și IV, conform punctajului, vor fi numiți reprezentanți supleanți ai studenților în Consiliul de Administrație al Casei de Cultură pentru care candidează.*

Data,
12.12.2023

Membri Comisie:

Cadar Petronela

Hădărău Corina

Ungureanu Grigore